
 
 
 
 
 
 
 
 
Απευκφνεται ςτθν διαχρονικά ιςχνι μειοψθφία των Ελλινων 

οι οποίοι… 
 
 
 

…δεν ζχουν το κεφάλι ωσ υποδοχζα αμάςθτθσ «τροφισ» 
αλλά για να ςκζπτονται 

 
…δεν ζμακαν να υπολογίηουν το κόςτοσ για να μθν ςκφψουν 

το κεφάλι 
 
…τα «άμα κζλω εγϊ…» των άλλων αυτοί τα κάνουν πράξεισ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Για αναλογίςου λίγο… 
 
Γιατί όλθ αυτι θ εμμονι των ΜΜΕ να πείςουν τον κόςμο να 
πάρει τισ νζεσ ταυτότθτεσ; Η δουλειά των δθμοςιογράφων 
είναι να πείςουν τον κόςμο να δεχκεί κάτι που φζρνει θ 
κυβζρνθςθ ι απλά να μεταφζρουν τθν είδθςθ του τι φζρνει θ 
κυβζρνθςθ; Μπορείσ να εμπιςτευτείσ ότι οι ταυτότθτεσ είναι 
για το καλό ςου όπωσ ςου λζνε από τθν ςτιγμι που δεν είναι 
δθμοςιογράφοι αλλά «υπάλλθλοι» τθσ κυβζρνθςθσ; 
 
Τι ςε ζχει μάκει θ εμπειρία τθσ ηωισ όταν το βαςικό 
«επιχείρθμα» κάποιου είναι να απαξιϊνει, να ειρωνεφεται και 
να χλευάηει όςουσ διαφωνοφν με αυτόν; Τι ςου λζει το 
ζνςτικτο και θ λογικι ςου όταν τα ΜΜΕ ειρωνεφονται και 
χλευάηουν όςουσ διαφωνοφν με τισ νζεσ ταυτότθτεσ; 
 

 Είπαν ψζμα ότι είναι υποχρεωτικι θ θλεκτρονικι ταυτότθτα 
ωσ ζγγραφο ταυτοποίθςθσ ςτθν ΕΕ. Αυςτρία, Δανία, 
Φινλανδία, Γαλλία, Γερμανία, Ουγγαρία, Ιςλανδία, Ιρλανδία, 
Ιταλία, Λετονία, Λιχτενςτάιν, Λικουανία, Νορβθγία, 
Σλοβενία, Σουθδία, Ελβετία, Ηνωμζνο Βαςίλειο, ΗΠΑ και 
πολλζσ άλλεσ χϊρεσ ςε όλο τον κόςμο είτε δεν ζχουν 
υποχρεωτικι, είτε δεν ζχουν καν ταυτότθτα 

 Είπαν ψζμα ότι είναι υποχρεωτικι θ χριςθ τθσ από τθν ΕΕ 

 Είπαν ψζμα ότι δεν γίνεται να είναι προαιρετικι θ 
ταυτότθτα και να υπάρξει εναλλακτικι για όςουσ δεν 
κζλουν αυτι τθν ταυτότθτα τθν ςτιγμι που ςε πολλζσ 
δυτικζσ χϊρεσ θ ταυτοποίθςθ γίνεται είτε με τθν άδεια 
οδιγθςθσ, είτε με το διαβατιριο, κ.ο.κ. 

 Είπαν ψζμα ότι δεν κα ζχει RFID (βλ. Μθτςοτάκθσ) όταν 
ςτθν ΚΥΑ 8200/0-297647/2018, Άρκρο 3, Παράγραφοσ 1 και 
Παράγραφοσ 3, Υποπαράγραφοσ 1 αναφζρει ότι οι 
ταυτότθτεσ κα ςυμπεριλαμβάνουν RFID 

 Είπαν ψζμα ότι είναι υποχρεωτικό το RFID και όχι το NFC 



 Είπαν ψζμα ότι δεν γίνεται αλλιϊσ θ διαςφάλιςθ από τθν 
παραχάραξθ τθσ ταυτότθτασ (π.χ. τεχνολογία διαβατθρίων, 
αδειϊν οδιγθςθσ, κ.ο.κ.) 

 Είπαν ψζμα ότι αυτι θ ταυτότθτα δεν χακάρεται. Σε μόλισ 6 
δευτερόλεπτα χακάρεται θ πιςτωτικι κάρτα 

 Είπαν ψζμα ότι θ ταυτότθτα δεν κα περιζχει ςτοιχεία 
θλεκτρονικισ διακυβζρνθςθσ όταν θ ΚΥΑ 8200/0-
109568/16.2.2023, Άρκρο 1, Παράγραφοσ 4 λζει ότι  ςτισ 
ταυτότθτεσ «κα δφναται να αποκθκευτοφν τα ςτοιχεία που 
απαιτοφνται για τισ Υπθρεςίεσ Ηλεκτρονικισ 
Διακυβζρνθςθσ…» 

 Είπαν ψζμα ότι δεν είναι αντιςυνταγματικι θ προςκικθ 
ςτοιχείων ςτθν ταυτότθτα πζρα όςων χρειάηονται για τθν 
ταυτοποίθςθ 

Δεν ςε βάηει ςε υποψίεσ το ότι προςπακοφν να ςε πείςουν να 
πάρεισ τθν νζα ταυτότθτα λζγοντάσ ςου ψζματα; Τι κζλουν να 
κρφψουν για το πϊσ κα γίνει θ ηωι ςου με τθν νζα ταυτότθτα; 
 
Δεν ςε βάηει ςε υποψίεσ το ζνςτικτο και θ λογικι ςου όταν 
προςπακοφν να ςε ξεγελάςουν με επιχειριματα για χαηοφσ 
όταν ςου λζνε για παράδειγμα ότι αφοφ ζχεισ κινθτό από το 
οποίο γίνεται θ παρακολοφκθςθ των κινιςεϊν ςου και το 
φακζλωμα, τι ςε ενοχλεί αν γίνεται και από τθν ταυτότθτα; Δεν 
ςε βάηει ςε υποψίεσ όταν ςε περνάνε για χαηό, ότι δθλαδι δεν 
καταλαβαίνεισ τθν διαφορά ότι από το κινθτό δίνεισ τθν 
ςυγκατάκεςι ςου ςτθν χριςθ των προςωπικϊν ςου 
δεδομζνων ςε κάκε ιςτότοπο που μπαίνεισ, ότι το κράτοσ 
απαγορεφεται να παρακολουκεί το κινθτό ςου χωρίσ 
ειςαγγελικι εντολι και ότι το κινθτό το πετάσ ότι ϊρα κζλεισ 
ενϊ θ ταυτότθτα -που ιδθ αντικακιςτά το μετρθτό- κα τθν 
ζχεισ πάντα επάνω ςου; Όταν ςε περνάνε για τόςο χαηό τι ςου 
λζει το ζνςτικτο και θ λογικι ςου για τθν ηωι που ςου 
ετοιμάηουν; 
 



Ποια άλλθ πανομοιότυπθ πρόςφατθ εκςτρατεία πλφςθσ 
εγκεφάλου ςου κυμίηουν όλα αυτά και πωσ κατζλθξαν όςοι 
ζχαψαν αμάςθτα όςα «αςφαλι» τουσ ζπειςαν και τότε οι 
«υπάλλθλοι» τθσ κυβζρνθςθσ ςτα ΜΜΕ; 
 
 
 
Για αναλογίςου λίγο… 
 
Αποδοχι τθσ νζασ ταυτότθτασ ςθμαίνει ότι υπογράφω με τθν 
ελευκερία και το αυτεξοφςιό μου προκαταβολικά ότι: 
 

 Δίνω πλιρθ εξουςιοδότθςθ ςε τρίτουσ να επεξεργαςκοφν 
και να καταχωριςουν προςωπικά μου δεδομζνα ςτον 
μικροεπεξεργαςτι RFID τα οποία κα είναι προςβάςιμα και 
ςε άλλουσ ςε κάκε χριςθ τθσ ταυτότθτασ, ενϊ εγϊ δεν κα 
ζχω κανζνα ζλεγχο ςτο ποια δεδομζνα κα ειςαχκοφν, εάν 
είναι αλθκι και ποιόν ςκοπό εξυπθρετοφν 

 Δεν κα γνωρίηω και δεν κα ελζγχω ποια προςωπικά 
δεδομζνα κα βρίςκονται και κα είναι προςβάςιμα από 
τρίτουσ ςτον μικροεπεξεργαςτι RFID τθσ ταυτότθτάσ μου 
(π.χ. ιατρικό ιςτορικό, ιςτορικό εμβολιαςμοφ, ιςτορικό 
ψθφιακϊν αγορϊν, ιςτορικό διαδικτυακισ 
περιιγθςθσ, καταναλωτικό προφίλ, πολιτικό 
προφίλ, ψυχολογικό προφίλ, πολιτικζσ και κρθςκευτικζσ 
πεποικιςεισ, κοκ) 

 Δεν κα γνωρίηω και δεν μου διαςφαλίηει κανείσ ποιόσ κα 
είναι αυτόσ ο τρίτοσ που κα επεξεργάηεται ι που κα ζχει 
πρόςβαςθ ςτα προςωπικά μου δεδομζνα μζςα ςτον 
μικροεπεξεργαςτι RFID κα είναι πάντοτε το Κράτοσ ι κα 
είναι και κεςμοί τθσ ΕΕ ι και ιδιϊτεσ 

 Αποδζχομαι να ζχουν πρόςβαςθ ςτα προςωπικά μου 
δεδομζνα υπθρεςίεσ και άνκρωποι που δεν χρειάηεται 
(π.χ. ο/θ υπάλλθλοσ τθσ Τροχαίασ ι τθσ ΔΟΥ ςτον ιατρικό 
μου φάκελο, κ.ο.κ.) 



 Δεν κα γνωρίηω και δεν μου διαςφαλίηει κανείσ που κα 
αποκθκεφονται τα προςωπικά μου δεδομζνα. Θα 
αποκθκεφονται και κα μζνουν πάντοτε ςτθν ευχζρεια του 
Ελλθνικοφ Κράτοσ ι κα αποκθκεφονται και κα είναι κάποια 
ςτιγμι προςβάςιμα και από τθν ΕΕ ι και από κάποιον 
ιδιϊτθ 

 Δεν κα γνωρίηω πότε, με ποιόν τρόπο και ποια προςωπικά 
μου δεδομζνα κα αλλάηουν, κα προςτίκενται και κα είναι 
προςβάςιμα από τρίτουσ μζςα ςτον μικροεπεξεργαςτι 
RFID, τθσ ταυτότθτάσ μου 

 Δεν κα γνωρίηω ποιοσ κα μπορεί να «διαβάηει» τον 
μικροεπεξεργαςτι RFID τθσ ταυτότθτάσ μου, με ποια 
μθχανιματα και από ποια απόςταςθ 

 Αποδζχομαι να αποτελεί θ ταυτότθτά μου, τθν οποία δεν 
μπορϊ να πετάξω, μζςο παρακολουκιςεωσ τθσ τοποκεςίασ 
μου 

 Δεν κα ζχω τθν διαβεβαίωςθ ότι δεν κα γίνει ποτζ θ 
ταυτότθτα αυτι ζγγραφο παντόσ χριςθσ (π.χ. πορτοφόλι) 

 
 
 
Για αναλογίςου λίγο… 
 
Τι ςθμαίνει ότι θ νζα μου ταυτότθτα κα είναι και Κάρτα Πολίτθ 
και Κάρτα Δικαιωμάτων για Ηλεκτρονικι διακυβζρνθςθ; 
 
Όπωσ αναφζρεται ςτισ ςχετικζσ ΚΥΑ (βλ. ανωτζρω) οι 
Υπθρεςίεσ Ηλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ αφοροφν κάκε 
ενζργειά ςου για τθν οποία απαιτείται θ χριςθ ΑΔΤ, ΑΦΜ, 
ΑΜΚΑ ι Κλειδαρίκμων. 
 
Δθλαδι, θ αίτθςθ και λιψθ χρθματικϊν επιςτροφϊν, 
αποηθμιϊςεων, επιδομάτων, ενιςχφςεων και επιδοτιςεων από 
ΟΑΕΔ, ΕΛΓΑ, ΟΠΕΚΕΠΕ, θ υποβολι φορολογικϊν δθλϊςεων, 
επιςτροφισ φόρου, ςυμψθφιςμό ι διακανονιςμό χρεϊν, 



αιτθμάτων για τα διάφορα επιδόματα τφπου «pass», για 
ταμείο ανεργίασ, για κάρτα ανεργίασ, υποβολι εργοςιμου, 
φορολογικι ενθμερότθτα, ΕΝΦΙΑ, ΕΦΚΑ, ΔΟΥ, 
ςυνταγογράφθςθ, νοςθλεία, ςυμμετοχι του αςφαλιςτικοφ 
ταμείου ςε φάρμακα και περίκαλψθ, ΔΕΗ, ΚΤΕΟ, άδεια 
οδιγθςθσ, ζκδοςθ πινακίδων οχιματοσ, αγορα-πωλθςίεσ, 
μεταβιβάςεισ, τραπεηικζσ ςυναλλαγζσ και υπθρεςίεσ, παιδιά 
ςτο ςχολείο, μζςα μαηικισ μεταφοράσ, κ.ο.κ. 
 
Με λίγα λόγια, με το πρόςχθμα τθσ όντωσ διευκόλυνςθ που 
ζχει μια κάρτα για όλεσ τισ δουλειζσ, θ νζα ταυτότθτα κα είναι 
μια υπερ-κάρτα θ οποία είτε κα ςου επιτρζπει είτε κα ςου 
απαγορεφει τθν πρόςβαςθ ςτθν ηωι. Είναι το τελειότερο και 
απολυτότερο εργαλείο αυταρχικοφ ολοκλθρωτιςμοφ και 
κρατικοφ εκβιαςμοφ. 
 
Εάν δεν είςαι καλό και υπάκουο «παιδάκι», το κράτοσ κα 
αναςτζλλει τθν θλεκτρονικι χριςθ τθσ ταυτότθτάσ ςου και δεν 
κα μπορείσ να κάνεισ τίποτε από τα παραπάνω. Και μόλισ θ 
ταυτότθτα γίνει και ψθφιακό πορτοφόλι όπωσ ιδθ 
προαναγγζλλουν πολλοί «λαγοί», τότε δεν κα ζχεισ πρόςβαςθ 
οφτε ςτο ψθφιακό ςου χριμα αν δεν είςαι καλό και υπάκουο 
«παιδάκι». 
 
Και τι μπορεί να ςθμαίνει ότι δεν είςαι καλό και υπάκουο 
«παιδάκι»; 

 Κάποιο ςχόλιό ςου ςτα μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ δεν 
ιταν ςφμφωνο με το εγκεκριμζνο Κακεςτωτικό αφιγθμα. 

 Μεταδίδεισ fake news, δθλαδι ειδιςεισ πζραν των 
διαπιςτευμζνων από το Κακεςτϊσ. 

 Υπερβαίνεισ το προςωπικό ςου αποτφπωμα άνκρακα 
επειδι ζφαγεσ 2 φορζσ κρζασ αυτό το μινα ι επειδι 
ξεπζραςεσ τα οδικά χιλιόμετρα με το αυτοκίνθτό ςου. 



 Κάνεισ ψϊνια που δεν κα ζπρεπε ςφμφωνα με το ψθφιακό 
ςου προφίλ. Για παράδειγμα, ψωνίηεισ λίπαςμα ι 
φυτοφάρμακα ενϊ δεν ζχεισ ΚΑΔ επαγγελματία αγρότθ. 

 Δεν ζχεισ κάνει το τελευταίο μεταλλαξιογόνο εμβόλιο του 
κανάτου. 

 Εκκλθςιάςτθκεσ κρυφά εν μζςω lockdown. 

 Είςαι κατά των δολοφονιϊν εκ προμελζτθσ (αμβλϊςεισ). 

 Κάνεισ κακό προςθλυτιςμό ςτο παιδί ςου ότι μόνο δυο 
φφλα υπάρχουν ι ότι είςαι το φφλο με το οποίο 
γεννικθκεσ. 

 Είςαι κατά τθσ προβολισ των ςοδομιςτϊν (λοατκι+). 

 Βλζπεισ τον ςοδομιςμό με εκκλθςιαςτικοφσ και 
ςωτθριολογικοφσ όρουσ, δθλαδι ωσ πνευματικι αςκζνεια 
και απϊλεια τθσ αιωνίου ηωισ. 

 Δεν επιτρζπεισ ςτα νιπια παιδιά ςου να παρακολουκιςουν 
γυμνό, πορνό ι ακόμθ και να αυνανίςουν και να κάνουν 
ςτοματικό ςτουσ ςυμμακθτζσ τουσ ςτο ςχολείο ςτα πλαίςια 
του μακιματοσ ςεξουαλικισ διαπαιδαγϊγθςθσ. 

 Αρνείςαι να κάνει επζμβαςθ αλλαγισ φφλου ο ανιλικοσ 
γιόσ ςου. 

 Κάνεισ κακό προςθλυτιςμό ςτο παιδί ςου ότι μόνο ο Χριςτόσ 
είναι Θεόσ. 

 Μακαίνεισ ςτο παιδί ςου να νθςτεφει και να εξομολογείται. 

 Δεν αποδζχεςαι τθν αντικατάςταςθ τθσ Ορκοδοξίασ από τα 
μεταπατερικά δόγματα και τθ παναίρεςθ του 
Οικουμενιςμοφ. 

 Δεν αποδζχεςαι τθν «ιερωςφνθ» των αχειροτόνθτων λαϊκϊν 
του Επιφανίου. 

 Ζχεισ απόψεισ και ςτάςθ ηωισ που δεν είναι εγκεκριμζνεσ 
από το Κακεςτϊσ. 

 Ζχεισ φποπτο ψθφιακό, ψυχολογικό-αγοραςτικό προφίλ. 
 
Εάν ςου ακοφγεται ςυνομωςιολογικό και φανταςιακό, τότε 
προςπάκθςε να ερμθνεφςεισ: 



 Γιατί ιδθ λειτουργεί ςτθν Κίνα ζνα τζτοιο ςφςτθμα 
βακμολόγθςθσ των πολιτϊν βάςει του οποίου, εάν οι 
πολίτεσ δεν είναι «υπάκουα παιδιά» ςτο κάκε αφιγθμα του 
Κακεςτϊτοσ, τουσ τιμωρεί με ςτζρθςθ των παροχϊν και 
αφαίρεςθ χρθμάτων; Ακόμθ και ςε ταξί δεν μποροφν να 
μπουν εάν θ κάρτα τουσ δείχνει κυρϊςεισ. 

 Γιατί ο Τρυντϊ (Justin Trudeau) πάγωςε τουσ λογαριαςμοφσ 
όςων πολιτϊν ενίςχυαν το ταμείο των φορτθγατηιδων που 
διαδιλωναν τον Ιανουάριο του 2022 ςτον Καναδά; 

 Γιατί όλεσ οι τράπεηεσ είτε κλείδωςαν τουσ υπάρχοντεσ, είτε 
αρνικθκαν να ανοίξουν τραπεηικό λογαριαςμό ςτον Φάρατη 
(Nigel Farage) τον Ιοφλιο του 2023, χωρίσ ειςαγγελικι 
εντολι και τθν ςτιγμι που δεν χρωςτοφςε πουκενά και δεν 
εμπλεκόταν ςε καμία παρανομία, απλά και μόνο επειδι ο 
πολιτικόσ του λόγοσ ελζγχει τθν κυβζρνθςθ; 

 
Αυτοί ποντάρουν ςτο ότι είςαι τόςο βλάκασ που κα πεισ για 
μια ακόμθ φορά: «δεν πρόκειται να γίνουν τζτοια πράγματα 
ςτθν Ελλάδα». Ζχουν δίκιο; 
 
 
 
Για αναλογίςου λίγο… 
 
Είςαι Χριςτιανόσ ι «χριςτιανόσ»; Χριςτιανόσ αλθκινόσ, δθλαδι 
με πράξεισ, ι υποκριτισ, δθλαδι ςτα παχιά τα λόγια; 
 
Γιατί ο Θεόσ μασ προειδοποιεί μζςω των Αγίων Του διαχρονικά 
να μθν πάρουμε κανζνα ζγγραφο ταυτοποίθςθσ το οποίο κα 
ζχει ι κα φζρνει πιο κοντά το Χάραγμα του Αντιχρίςτου και τθν 
άρνθςθ του Χριςτοφ; 
 
Ο Άγιοσ Αρζκασ μασ μεταφζρει τθν πλθροφόρθςθ του 
Παναγίου Πνεφματοσ ότι πριν το τελικό Χάραγμα του 
Αντιχρίςτου κάποιοι άνκρωποι επιλζγοντασ ελεφκερα και με το 



αυτεξοφςιό που τουσ ζδωςε ο Θεόσ κα αποδεχκοφν 
να βαςτάηουν ςτο χζρι τουσ το Χάραγμά του. Δεν λζει ότι κα 
φζρουν επάνω ςτο χζρι τουσ το Χάραγμα, όπωσ το 
εμφυτεφςιμο RFID ι θ δερματοςτιξία, αλλά κα βαςτάηουν 
μζςα ςτο χζρι τουσ, κα κρατοφν μζςα ςτθν παλάμθ τουσ. Τι πιο 
ξεκάκαρο ότι ο Άγιοσ μιλά για κάποιου είδουσ κάρτα και τι πιο 
ξεκάκαρο για εμάσ ότι αυτι θ κάρτα είναι θ νζα ταυτότθτα; 
 
Πιο αποκαλυπτικόσ ο Άγιοσ Εφραίμ ο Σφροσ, ο οποίοσ μασ 
μεταφζρει τθν πλθροφόρθςθ του Παναγίου Πνεφματοσ ότι το 
Χάραγμα του Αντιχρίςτου, πριν το τελικό ςτάδιο τθσ 
εμφφτευςθσ και τθσ δερματοςτιξίασ, κάποιοι άνκρωποι 
επιλζγοντασ ελεφκερα και με το αυτεξοφςιό που τουσ ζδωςε ο 
Θεόσ κα αποδεχκοφν να το χρθςιμοποιοφν ωσ πλακίδιο (βλ. 
κάρτα) κακθμερινισ χριςθσ. Πόςο πιο ξεκάκαρα να το πει ο 
Άγιοσ; 
 
Ο Άγιοσ Παΐςιοσ ο Αγιορείτθσ ζχει γράψει 10ςζλιδο 
χειρόγραφο βιβλιαράκι προειδοποιϊντασ όςουσ κζλουν να 
είναι όντωσ Χριςτιανοί, με τισ πράξεισ τουσ όπωσ λζει και το 
Ευαγγζλιο και όχι μόνο ςτο όνομα, να μθν πάρουν τισ 
ταυτότθτεσ αυτζσ διότι ζτςι επιλζγουν με το αυτεξοφςιό τουσ 
τον Εωςφόρο και διϊχνουν τθν Θεία Χάρθ, με αποτζλεςμα να 
ςκοτίηεται ο νουσ τουσ και να μζνουν αμετανόθτοι, 
αποδεχόμενοι και ότι άλλο αντίχριςτο κα φζρνει ο Πονθρόσ. 
 
ΟΛΟΙ οι ςθμερινοί εν ηωι άγιοι λζνε το ίδιο. Με λίγα λόγια θ 
Εκκλθςία (Χριςτόσ και άγιοι) λζνε μακριά από τισ ταυτότθτεσ. 
 
Το ίδιο ζλεγε διαχρονικά και το Άγιον Όροσ, όπωσ για 
παράδειγμα: 

 Ἀνακοινωκζν ΕΔΙΣ Αὐγοφςτου 1988 

 Ἀνακοίνωςισ Ἱερᾶσ Κοινότθτοσ 5/18 Μαρτίου 1993 

 Ἀνακοίνωςισ Ἱερᾶσ Κοινότθτοσ 11/24 -2-1997 

 Ἀνακοίνωςισ ΕΔΙΣ 20-5/2-6-1997 



 Ἀνακοίνωςισ ΕΔΙΣ 21-8/3-9-1997 

 Ἀνακοίνωςισ Ιεράσ Κοινότθτοσ 22-4/5-5 2011 

 Ἀνακοίνωςισ Ιεράσ Κοινότθτοσ 3/16-3 2015 
 
Το ίδιο ζλεγε διαχρονικά και θ διοικοφςα εκκλθςία, όπωσ για 
παράδειγμα με τισ εγκυκλίουσ: 

 Ἐγκφκλιοσ ὑπ’ ἀρικμ. 100/11-8-97 

 Ἐγκφκλιοσ ὑπ’ ἀρικμ. 2626/97 

 Ἐγκφκλιοσ ὑπ᾿ ἀρικμ. 2641/1998 
 
Σιμερα, μόνο οι Μθτροπολίτεσ που ζχουν μεταςτραφεί ςτθν 
αίρεςθ του Οικουμενιςμοφ λζνε ότι δεν τρζχει τίποτα με τισ 
ταυτότθτεσ. Τυχαίο; 
 
Με λίγα λόγια και απλά, αποδεχόμενοσ τθν ταυτότθτα με το 
ψθφιακό barcode (βλ. 666) μζςα ςτον μικροεπεξεργαςτι 
(microchip), βάηω με τθν ελευκερία και το αυτεξοφςιό μου τθν 
υπογραφι μου ότι αποδζχομαι το ςφμβολο του Αντιχρίςτου ωσ 
επίςθμο μζςο ταυτοποίθςθσ του προςϊπου μου. Με τθν 
ταυτότθτα δθλϊνω ότι αρνοφμαι το Βάπτιςμα του Χριςτοφ, 
αποδζχομαι τον Σατανά και αποτάςςομαι τον Χριςτό. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Συγκεντρωτικό: Γιατί λζω ΟΧΙ ςτθν νζα ταυτότθτα 
 
1. Η εμμονι, θ χλεφθ, το ψζμα των ΜΜΕ κακϊσ και θ 

αχρείαςτθ υποχρεωτικότθτα με τθν οποία φζρνει το 
Κακεςτϊσ τισ νζεσ ταυτότθτεσ κυμίηουν άλλεσ πρόςφατεσ 
τραγωδίεσ και υποδθλϊνουν ότι υπάρχει δόλοσ και 
επίκειται μεγάλο κακό με τθν επιβολι τουσ. Η άρνθςθ 
εξζταςθσ εναλλακτικϊν λφςεων αποδεικνφει ότι υπάρχει 
Κακεςτϊσ. Κανζνα κακεςτϊσ δεν εργάηεται για το καλό του 
κόςμου. 

 
2. Δεν κα ζχω γνϊςθ και ζλεγχο ςτθν αποκικευςθ, 

τροποποίθςθ, δθμοςίευςθ και χριςθ των προςωπικϊν μου 
δεδομζνων 

 
3. Αρνοφμαι ςτθν δθμιουργία διαφόρων προφίλ μου από 

αγνϊςτουσ τρίτουσ, χωρίσ τθν ςυγκατάκεςι μου και για 
δυνθτικά επιβλαβείσ για εμζνα ςκοποφσ 

 
4. Απορρίπτω κατθγορθματικά τθν ολοκλθρωτικι ιδζα 

μιασ υπερ-κάρτασ ελεγκτι και δυνάςτθ τθσ ηωισ μου 
 
5. Αποτάςςομαι τον αρικμό του Θθρίου «666» ςτο επίςθμο 

κρατικό ζγγραφο ταυτοποίθςισ μου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


